



## С ножом на соседку

**Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 52-летней женщины.

В специализированной медицинской клинике оказался сосед потерпевшей — 50-летний Федор Л.

Установлено, что обвиняемый, который злоупотребляет спиртным и нигде не работает, затаил обиду на соседку по причине того, что она накануне не пустила в квартиру своего пьяного мужа.

Возбужденный ложным чувством «мужской солидарности», Федор Борисович, схватив кухонный нож, подошел к квартире соседки и попросил открыть ему дверь.

Женщина, которая поддерживала с Федором дружеские и добрососедские отношения, не подозревая о его коварных замыслах, распахнула входную дверь.

Мужчина ворвался в квартиру и нанес соседке несколько ударов ножом в шею. От полученных ранений женщина скончалась...

**Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР** мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ — убийство, а также назначено проведение психолого-психиатрической экспертизы.

По результатам экспертизы Федор признан невменяемым и судом ему назначены принудительные меры медицинского характера в виде лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа.

28 Января 2011



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/675986>